
Hilong Russia объединяет производственные активы холдинга Hilong Group в России.
В Hilong Group входит более 40 производственных подразделений по всему миру: представительства компании находятся в США, Канаде, России, Северной Африке, Китае, Европе и на Ближнем Востоке. Hilong Group оперирует на рынке с 2002 года, а акции холдинга торгуются на гонконгской бирже.

В 2012 г. компания Hilong запустила первое производственное предприятие в России – завод Техномаш в г.Невьянск Свердловской области, а в 2018 году – второе предприятие - Hilong Petroleum Pipeline Service в г.Сургут (ХМАО).
Оба завода специализируются на нанесении внутреннего защитного покрытия на насосно-компрессорные (НКТ), бурильные трубы (БТ) и линейные трубы. Совокупная мощность заводов позволяет наносить покрытия на 3,5 млн. пог.м. (35 тысяч тонн) трубы.

Потребителями услуг Техномаш являются крупнейшие нефтегазовые компании России: Роснефть, Газпром нефть, ЛУКОЙЛ, Сургутнефтегаз, Газпром и другие.
Покрытие Hilong разработано специалистами научно-исследовательских центров компании.
Высокое качество покрытий Hilong подтверждено испытаниями в лабораториях ведущих мировых и отечественных исследовательских институтов, а также на практике: применение покрытий Hilong позволяет продлить срок службы трубы в среднем в 7 раз.

В июле 2016 года на заводе в Невьянске была запущена линия по производству и бурильных труб. В ноябре 2017 года запущена вторая линия по производству бурильных труб, что позволило увеличить годовую производительность БТ до 25 000 тонн.

В июле 2017 года компания ввела в эксплуатацию линию по производству замков и муфт для бурильных и насосно-компрессорных труб производительностью 30 000 пар замков и 200 000 муфт в год.

Компания расширяет своё присутствие в России:
· в 2018-2019 планируется запуск завода по нанесению покрытий в Оренбурге,
· в 2019-2020 планируется запуск завода по производству материалов для покрытий Hilong в России.

Инвестиции компании в развитие российских активов составили более 1,5 миллиардов рублей за 7 лет: Hilong – одна из немногих китайских компаний, которая развивает собственное производство в России, а не импортирует готовую продукцию из Китая.

В настоящий момент на предприятиях Hilong в Росси трудятся более 500 человек. Сотрудники вовлечены в спортивные и социальные мероприятия, проводимые при поддержке компании Hilong.
Китайский инвестор определил судьбы многих местных жителей, которые связали свою жизнь с надежным работодателем, компанией Hilong.
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